

**Отзыв о работе учителя географии
МБОУ Морткинской СОШ
Кондинского района ХМАО-Югры
Иноземцевой Светланы Семёновны**

Учитель - это призвание. Учителями не рождаются, ими становятся. И это в полной мере можно отнести к учителю моей дочери – Иноземцевой Светлане Семёновне.

С 2013 учебного года по 2015 год Светлана Семёновна преподавала географию у моей дочери Багушевой Людмилы Ирековны. В июне 2015 года дочь успешно окончила МБОУ Морткинскую среднюю школу, поступив в Тюменский государственный университет на факультет экологии.

Светлана Семёновна хорошо знает свой предмет, рационально строит уроки, в зависимости от уровня развития и интересов учащихся. Умеет предусматривать возможные затруднения учащихся в тех или иных видах деятельности. Применяет различные методы обучения и наглядные пособия. Многие уроки проводит в игровой форме, это зарождаёт интерес у учащихся к данному предмету. Уроки проводит доступно, понятно и интересно. На уроках не даёт скучать ни одному ученику, учащиеся много работают с картой. К учащимся - добра, в то же время и требовательна. Её умение подобрать ключик к каждому ребёнку, достойно высокой похвалы. Светлана Семёновна умеет "зажечь" наших детей, повести за собой. Она широко применяет на своих уроках компьютер, новые технологии, что делает процесс обучения современным и интересным.

Светлана Семёновна – творческий человек. На уроках и во внеклассной работе она стремится развивать творческие способности детей. Учащиеся под руководством педагога успешно участвуют в конкурсах проектов, состязаниях на знания географии, различных олимпиадах по географии и экологии. Для этого педагог много занимается дополнительно с детьми по предмету, проводит факультативные занятия; готовит детей к сдаче ОГЭ и ЕГЭ по географии. Несомненно, это вызывает большой интерес у школьников и результаты работы говорят об этом.

Под руководством Светланы Семёновны, моя дочь Багушева Людмила Ирековна в личном школьном портфолио имеет следующие достижения:

- 1) **Диплом 1 степени (2013г.)** Областной конкурс юных исследователей окружающей среды «Сохраним нашу землю голубой и зеленой» г. Тюмень. **Очная защита.**
- 2) **Диплом 2 степени (2014г.)**
Региональный этап российского национального конкурса водных проектов старшеклассников. г. Нижневартовск. Заочное участие.
- 3). **Диплом финалиста всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды** (г. Москва 2014г.) **Очная защита.**
- 4). **Сертификат сдачи ОГЭ по географии -73 балла (оценка - «5»)**, самый высокий результат среди учащихся Кондинского района ХМАО - Югры, сдающих географию в 2014-15 учебном году.

Благодаря совместным усилиям Светланы Семёновны и Людмилы в изучении предмета географии, (предмет география при поступлении – был профильным) дочь получила возможность обучаться на бюджетной основе в ВУЗе, за, что мы благодарны педагогу.

Иноземцева С. С. - ответственный, очень преданный своей работе учитель. Она завоевала авторитет и уважение, как со стороны коллег, так и родителей учащихся.

Мама выпускницы 2015 года
Багушевой Людмилы Ирековны,
Голушкова Наталья Трифоновна,
тел.89224242384

Юлия